
Zapisnik 
izredne volilne skupščine Kinološke zveze Slovenije (KZS) 

dne 28. 3. 2009 ob 9.00 uri v mali sejni sobi Občine Ljubljana Vič Rudnik, Trg MDB, Ljubljana 
 
 

Člani so pred začetkom skupščine prejeli: 
- Poslovnik o delu izredne volilne skupščine, 
- glasovnice. 

 
Uvodni govor je imel podpredsednik Kinološke zveze Slovenije Marjan Ahlin, povedal je, da je 
upravni odbor (dalje UO) v obdobju po izredni skupščini deloval v prid kinologiji, vendar so 
bile določene zadeve kar se tiče odločanja zavrte, saj ni bilo mogoče sprejemati novih  
predlogov, novih določil. UO je imel v tem obdobju 4 seje. Povedal je tudi, da sestava 
strokovne komisije ni popolna, v tem obdobju jo je vodil g. Gerbec. Povedal je tudi, da se je 
redno tedensko oglašal na KZS, pregledoval račune, pogodbe…, prisotnost odgovornega je v 
tako veliki organizaciji, kot je KZS potrebna. Delegate je prosil, da se držijo reda, ki je 
potreben za izvedbo volilne skupščine, saj je osnovna naloga izredne volilne skupščine 
izvolitev predsednika KZS, nadzornega odbora in upravnega odbora. G. Ahlin je skladno s 
sklepom UO KZS podal predlog članov delovnega predsedstva, zapisnikarja, overovatelja 
zapisnika in  članov verifikacijske komisije, ter predlog dal v razpravo in na glasovanje.  
 
Na predlagani predlog ni bilo razprave, zato je predlagal glasovanje o predlogu. Po 
glasovanju je skupščina sprejela naslednje sklepe:  
 
SKLEP: Skupščina imenuje delovno predsedstvo v sestavi:  

o Sašo Novak, predsednik,  
o Jože Vidic, član 
o Slavica Skalar, članica, in  
o Mateja Garafolj, zapisnikarica. 

SKLEP: Skupščina imenuje overovatelja:  
o LKD Maribor, Anton Selinšek 
o KD Naklo, Drago Goričan 

SKLEP: Skupščina imenuje člane verifikacijske komisije:  
o Branko Tucovič 
o Alenka Černe 
o Mojca Emeršič 

 
Sklepi so  bili soglasno sprejeti z 88 –imi glasovi ZA.  
 
G. Ahlin je predal besedo predsedniku delovnega predsedstva Sašu Novaku, ki se je 
prisotnim zahvalil za izkazano podporo in povedal, da je skupščina danes pred pomembno 
odločitvijo in upa, da bo KZS popeljala v normalno kolesje po katerem bomo lahko normalno 
peljali naprej. Povedal je, da je vesel, da je udeležba na skupščini tako velika. Po uvodnem 
govoru je zaprosil člane verifikacijske komisije, da preverijo prisotnost delegatov. 
 
 
4. Potrditev dnevnega rada in sprejem poslovnika 
 
Delegati so dnevni red izredne volilne skupščine prejeli z gradivom, pred pričetkom skupščine 
pa so prejeli tudi poslovnik, prilagojen za izvedbo izredne volilne skupščine. Predsedujoči je 
predlagal, da se vsi aktivni člani dosledno držijo poslovnika in predlagal razpravo na vsebino 
predlaganega poslovnika. Razprave ni bilo, zato je predlagal naslednji  
 
SKLEP:  Skupščina sprejme predlagani dnevni red in poslovnik o delu izredne volilne 

skupščine KZS 28. 3. 2009 (priloga zapisnika) 



ZA predlagani sklep je glasovalo 88 članic, 0 proti, 0 vzdržanih.  
 
 
5. Poročilo volilne komisije 
 
Delegati so z gradivom prejeli poročilo volilne komisije (priloga zapisnika)  
Predsednica volilne komisije Simona Razpotnik je povedala, da je volilna komisija v sestavi: 
Simona Razpotnik-predsednica, Darko Grošelj, Simona Volej-Rakušček dne 20. 2. 2009 
pregledala prispele vloge na razpis za mandatarja – predsednika KZS za mandatno obdobje 
2009-2013, ter predloge članic KZS za članstvo v nadzornem odboru KZS. Iz poročila volilne 
komisije je razvidno, da so za kandidata za predsednika prispele tri pravočasne vloge in sicer 
g. Denisa Kuzelja, g. Dušana Travnikarja in g. mag. Blaža Kavčiča, vendar je volilna komisija 
ugotovila, da je Denis Kuzelj že tretjič vložil kandidaturo, kar je v nasprotju z 18. členom 
Statuta KZS, zato je njegova vloga neveljavna, ostali vlogi pa sta popolni in izpolnjujeta 
pogoje iz razpisa.  
Volilna komisija je dne 20. 2. 2009 pregledala prispele vloge na razpis za članstvo v 
nadzornem odboru KZS. Na razpis je prispelo 13 vlog, od tega sta bili dve neveljavni, iz KD 
Ovčar – nepravilno izpolnjen predlog, nanašal se je na predlog za predsednika in ne za 
predlog člana v nadzornem odboru, ter vloga g. Polesnik Ivana, ki ji ni bilo priloženo 
soglasje, zato sta bila omenjeni vlogi neveljavni. 11 vlog je veljavnih in sicer vloge, ki so jih 
posredovali: Jožica Metelko Kraševec, Angel Vidmar, Anton Križ, Fran Šterman, Zoltan Časar, 
Boris Baič, Dejan Buhovec, Igor Tomašič, Ciril Mlakar, Jurij Rihtaršič in Jože Roman Grah.  
Po preteku roka za vložitev kandidatur je prispela še ena kandidatura g. Bogdana Serga iz 
ZDA, vendar je bila oddana nepravočasno, predsednica volilne komisije je pojasnila, da so 
bile za pravočasne upoštevane vse vloge, ki so bile na pošto oddane do 16. 2. 2009 do 24.00 
ure (na pošto je bila oddana 17. 2. 2009 z obrazložitvijo, da je bil v ZDA na dan 16. 2. 2009 
praznik in ni bilo mogoče oddati pošiljke). Volilna komisija se je odločila, da se drži pravnega 
reda, ki ga predpisuje naša država in ne tuja država, zato je omenjeno vlogo zavrnila.  
 
Sašo Novak je prisotne pozval k razpravi o podanem poročilu volilne komisije.  
 
Razprave ni bilo.  
 
 
3. Poročilo verifikacijske komisije 
 
Poročilo verifikacijske komisije je podal Brane Tucovič.  
Verifikacijska komisija je ugotovila, da je od 107 članic KZS je prisotnih 88 delegatov, ki so 
oddali pooblastilo in svojo prisotnost potrdili s podpisi. Ugotovljeno je bilo, da je bilo na 
sprejemnici 107 glasovnic, vendar jih je ostalo 23 glasovnic, kar pomeni, da 4 delegati niso 
prevzeli glasovnic.  
 
Denis Kuzelj je predlagal, da verifikacijska komisija preveri število članic z dvigom glasovnic 
delegatov.  
 
Verifikacijska komisija je preverila prisotnost članic po listi prisotnih, pri tem pa so delegati 
članic pokazali glasovalni listič.  
Po ponovnem preštevanju glasov je verifikacijska komisija potrdila 88 verificiranih glasov, je 
predsedujoči predlagal naslednji  
 
SKLEP:  Skupščina sprejme poročilo verifikacijske komisije in potrdi prisotnost 88 

delegatov. 
 



 
6. Predstavitev programa mandatarjev 
 
Iz poročila volilne komisije je razvidno, da imamo dva kandidata za mandatarja KZS in 
skladno z določili Statuta sta napisana na volilnem listu. Sašo Novak je opozoril na napako, 
saj Statut določa, da so kandidati na volilnem listu napisani po abecednem redu, podobna 
situacija je nastala na volilnem listu v nadzorni odbor.  
Skladno s Statutom KZS je predsedujoči Sašo Novak dal besedo prvemu kandidatu za 
mandatarja mag. Blažu Kavčiču. 
Blaž Kavčič je pozdravil vse prisotne, ter na kratko predstavil svoj program. 
 
Po podani predstavitvi se je Sašo Novak zahvalil Blažu Kavčiču za predstavitev in povabil 
drugega kandidata za mandatarja Dušana Travnikarja, da predstavi svoj program.  
 
Tudi Dušan Travnikar je pozdravil vse prisotne in predstavil svoj program.  
 
 
7. Razprava 
 
Predsedujoči je prisotne pozval k razpravi o programu kandidatov za mandatarja, ter prisotne 
opozoril, da se je delovno predsedstvo skladno z 11. točko poslovnika volilne skupščine 
odločilo, da je trajanje razprave omejeno na 3 minute, ter trajanje replike 1 minuto.  
 
Mojca Emeršič; Prosila je, da bodoči predsednik nujno opravi revizijo poslovanja, da se 
angažira neodvisno podjetje, ki bo preverjalo finančno poslovanje, da bi se v prihodnje 
izognili dvomom kaj je prav in kaj ne. 
Predsedujočega je prosila, naj se kandidati za nadzorni odbor predstavijo, saj jih mnogi 
delegati ne poznajo. Kandidati naj kratko predstavijo svoja kinološka, računovodska in 
pravna znanja. Nadzorni odbor mora služiti kot notranja revizija, zato morajo imeti kandidati 
tudi finančno in pravno znanje, ne samo kinološkega.  
Pozitivno se ji zdi, da sta oba kandidata omenila Kraškega ovčarja, ter povedala, da ima 
društvo veliko znanja in strokovnosti, primanjkuje pa mu sistemske podpore.  
 
Iztok Terček; pozorno je poslušal oba kandidata in ju izredno spoštuje, vendar ga je prepričal 
program Blaža Kavčiča, predvsem ker v ospredje postavlja psa, glede ravnanja s financami 
KZS, postavljanje KZS v ospredje znotraj slovenskega prostora in želje, da KZS pride v 
proračun RS.  
 
Jožef Grah; je vse prisotne pozdravil tudi v imenu LZS, povedal je, da podpira program, ki 
govori o živalih in ne o ljudeh, bolj ga je prepričal program Blaža Kavčiča, saj daje prednost 
živali, transparentnemu poslovanju in daje nove možnosti tudi kinologom »na periferiji«.  
Povedal je, da je bil na zadnji skupščini izvoljen v komisijo za pregled finančnega poslovanja 
KZS, in da si zaradi ugotovitev komisije želi predsednika, ki bo poskrbel za transparentnost 
finančnega poslovanja.  
 
Boris Baič; vprašal je g. Graha: »Kaj je komisija delala ves čas, da so finančne nepravilnosti 
šele sedaj prišle na dan? Kaj je komisija delala, da nepravilnosti komisija ni povedala v času 
svojega mandata?« 
 
Denis Kuzelj; Pozdravil je prisotne in jih nagovoril. »Veste na kakšni funkciji sem bil zadnjih 5 
let, veste, kaj se je v KZS dogajalo, eni imate ene informacije, drugi druge, prepričan sem, 
da večina klubov nima popolnih informacij in je vprašanje, če jih bodo sploh kdaj dobili. V 
zadnjih  5 letih sem vložil veliko dela, pripravil programe, ki se še vedno izvajajo in ki jih bo 
nekdo od novih kandidatov moral nadaljevati, saj gre za osnove delovanja KZS za njeno 
vključevanje v mednarodno dogajanje, ter za vključevanje v kinologijo v Sloveniji. Dobili smo 
dva mandatarja, jaz pa sem v preteklosti dobil na svoj hrbet velik križ, bil obsojen, doživel 
sem tiste stvari kot jih je pred kratkim doživel tudi Blaž Kavčič, zato poznam njegove 



občutke, poznam dogajanja, ki se dogajajo, te stvari lahko močno zavedejo slovensko 
kinološko javnost. Po 5 letih delovanja v UO, ko je bilo veliko storjenega, kako naj se kar 
umaknem in ne pustim tej skupščini niti ene besede, niti ene misli. Prebral sem oba 
programa in vem kaj ta dva programa pomenita, napisal sem jih je kar nekaj, tudi za to 
volilno skupščino, žal se je volilna komisija odločila, da ne morem kandidirati, čeprav jaz 
mislim, da je bila ta odločitev napačna, kajti, če preberete statut ne piše, da nekdo ne more 
kandidirati 3x, ampak piše, da lahko ponovi en mandat. V statutu tudi jasno piše, da je 
trajanje enega mandata obdobje 4 let, moj mandat je bil dolg 8 mesecev, in zato ga ni 
možno šteti, da je to popoln mandat. Na prejšnjih volitvah je na enak način kandidiral tudi 
bivši predsednik g. Dominik Pleteršek, ker ni imel popolnega mandata in je en od njegovih 
mandatov trajal samo tri leta. Odločil sem se, da se v te zadeve ne vključujem več, in da se 
distanciram od kinološke politike. Mislim, da je to najboljše za naslednja 4 leta in najboljše za 
KZS v tem trenutku. Z veseljem bom pomagal tistemu, ki me bo povabil, saj imam dovolj 
izkušenj in možnosti, na svoj hrbet ne želim nikakršnega političnega odločanja in bremena, 
kajti doživel sem preveč razočaranj. Blaž Kavčič me ni prepričal, veliko let je bil moj 
podpredsednik, bil je poslanec vladajoče stranke, v KZS ni prinesel niti enega evra, čeprav je 
na veliko obljubljal, odnesel pa je kar nekaj. Vem veliko stvari, žal jih nimam nikoli možnosti 
povedati. G. Travnikarja ne poznam, ne vem kaj bo naredil, vendar drugega kandidata 
nikakor ne podpiram.«  
 
Predsedujoči je zaključil razpravo o programih kandidatov za mandatarja in skladno s 
predlogom Mojce Emeršič, pozval kandidate za člane nadzornega odbora da se predstavijo.  
 
o Jožica Metelko Kraševec, višja upravna delavka, zaposlena v bolnišnici Celje, vodi 

sindikat, v osnovi je medicinska sestra, kinološka sodnica, članica LKD Celje, 
vzrediteljica, dva mandata blagajnik v LKD Celje.  

o Angel Vidmar; pravnik notranjih zadev, imam nekaj znanja s pravnega in 
ekonomskega področja.  

o Franc Šterman; 35 let aktiven v kinologiji, 30 let sodnik za delo, 32 let aktiven 
inštruktor za delo, vodil društvo, 16 let podpredsednik Obrtne zbornice Ljubljana 
Šiška, 33 let samostojni podjetnik, tako da sem sposoben spremljati vodenje KZS 
tako po finančni kot organizacijski plati.  

o Zoltan Časar; kinolog več kot 10 let, drugi mandat podpredsednik kluba za velike 
pasme in molose, 15 let samostojni podjetnik. 

o Boris Baič; pomorski inženir strojništva, 20 let se ukvarja s kinologijo, predsednik KD 
Obala.  

o Dejan Buhovac; elektro tehnik, absolvent na ekonomski fakulteti v Ljubljani, 4 leta 
vodim podjetje s 40 zaposlenimi ameriškega lastnika v Ljubljani, veliko izkušenj s 
financami. 20 let aktiven na razstavnem področju kinologije.  

o Ciril Mlakar; ustanovitelj, večinski lastnik in predsednik uprave d.d. v Ljubljani, ki 
deluje na področju logistike in prometa, poleg tega je član upravnega odbora »Mladih 
poslovnežev«, aktiven v klubu angleških buldogov.  

o Igor Tomašič; predsednik kluba ljubiteljev dobermanov, po poklicu ekonomisti, 
študiral na Dunaju, lastnik in solastnik dveh podjetij na Dunaju.  

o Jurij Rihtaršič, član strokovnega sveta, je dolgoletni sodnik za goniče, upokojenec.  
o Anton Križ 
o Jožef Grah; diplomirani strojni inženir, prelevil sem se v ekonomijo in kar 30 let vodil 

nemško podjetje, sedaj vodim podjetje s preko 1000 zaposlenimi, spoznam se na 
ekonomijo, zato sem tudi kandidiral za člana nadzornega sveta.  

 
Predsedujoči se je Mojci Emeršič zahvalil za pobudo o predstavitvi kandidatov za člane 
nadzornega odbora.  
 



 
8. Volitve mandatarja KZS in volitve članov Nadzornega odbora KZS 
 
Simona Razpotnik, predsednica volilne komisije je predstavila postopek volitev, ki je bil 
izveden skladno s Statutom in poslovnikom, volitve so bile tajne, delegati so prejeli volilne 
lističe. Za predsednika se glasuje en kandidat, za nadzorni odbor pa trije kandidati.  
Predsedujoči je nato odredil polurni odmor za izvedbo volitev.  
 
Po polurni prekinitvi je predsedujoči zaprosil Simono Razpotnik, predsednico volilne komisije, 
da poda poročilo o rezultatih volitev.  
 
Simona Razpotnik je povedala, da je volilna komisija ob 11. 02 uri odprla volilno skrinjico in 
ugotovila, da je bilo za mandatarja oddanih 88 glasovnic od tega dve neveljavni glasovnici. 
G. Dušan Travnikar je prejel 41 glasov, g. mag. Blaž Kavčič 45 glasov.  
Za volitve v nadzorni odbor je bilo oddanih 88 glasovnic, vse glasovnice so bile veljavne.  
 
Izid volitev:  

1. Franc Šterman je dobil 50 glasov,  
2. Jože Roman Grah , 45 glasov 
3. Angel Vidmar, 34 glasov 
4. Jožica Metelko Kraševec, 15 glasov 
5. Anton Križ, 6 glasov,  
6. Zoltan Časar, 24 glasov 
7. Boris Baič, 25 glasov 
8. Dejan Buhovac, 28 glasov 
9. Igor Tomašič, 18 glasov 
10. Ciril Mlakar, 12 glasov 
11. Jurij Rihtaršič, 7 glasov.  

 
Predsedujoči je v imenu delovnega predsedstva čestital izvoljenemu mandatarju mag. Blažu 
Kavčiču in Dušanu Travnikarju za veliko število osvojenih glasov. Čestital je tudi trem 
izvoljenim članom nadzornega odbora KZS.  
 
 
9. Volitve članov Upravnega odbora KZS 
 
Predsedujoči je skladno s poslovnikom izredne volilne skupščine in z določili statuta KZS 
povabil izvoljenega predsednika KZS, da poda predlog kandidatov za člane upravnega 
odbora.  
 
Mag. Blaž Kavčič se je delegatom zahvalil za izkazano zaupanje in povedal, da tesen rezultat 
kaže, da bo moralo biti vodenje v prihodnje previdno, demokratično, neizločevalno. Delegate 
je zaprosil, naj prispevajo k dvigu ravni spoštovanja in komuniciranja v kinologiji, da se bodo 
pripravljeni pogovoriti o argumentih in da bi o rešitvah posameznih stvari, razmišljali 
izključno pod pogoji zakonitosti in spoštovanja predpisov. Predpise, ki so za kinologijo 
neživljenjski je potrebno spremeniti, če bo potrebno vplivati tudi na zakonodajalce oz. 
odredbodajalce, do takrat pa takšni predpisi veljajo. Izpostavil je, da je v slovenski kinologiji 
potrebno dvignili raven sodelovanja, kooperativnosti. 
Povedal je, da je se pri izbiri kandidatov za upravni odbor posvetoval z ljudmi, ki jim 
verjame, tako na strani športne kot lovske kinologije. Poskušal je slediti načelu, da so v 
predlogu članov upravnega odbora nove osebe, poznane, izkušene, da nihče od predlaganih 
še ni bil član upravnega odbora. Pri predlogu je upošteval statutarno predpisane pogoje; 
število mednarodnih sodnikov, zastopanost posameznih dejavnosti in regij.  
 
Predstavil je predlog UO s strani lovske kinologije:  

- Aleksander Svetelšek 



- Marjan Gselman 
- Jožef Verčko 
- Alenka Pokorn 
- Iztok Trček 

Predstavil je še predlog UO s strani športnih kinologov:  
- Aleksander Česnik 
- Jože Vidic 
- Maja Korošec 
- Andrej Kočar 
- Andreja Novak  

 
Blaž Kavčič je prepričan, da bo s predlaganimi člani upravnega odbora lahko realiziral cilje, ki 
jih je predstavil v programu.  
 
Predsedujoči je ugotovil, da je predlog članov UO skladen z 87. členom Statuta KZS.  
O kandidatni listi se odloča javno razen če ni podan drugačen predlog.  
 
Razprava;  
G. Angel Vidmar, »če je predlog kandidatov skladen z 87. členom statuta mora biti 
enakopravno zastopana lovska in športna kinologija. 5 članov UO s strani lovske kinologije 
morajo biti lovci z opravljenim lovskim izpitom. Ali je predlog skladen s tem določilom 
statuta?« 
G. mag. Blaž Kavčič je odgovoril na vprašanje g. Vidmarja in povedal, da vsi predlagani člani 
izpolnjujejo vse statutarne pogoje, potrebno število mednarodnih sodnikov je 7 od 10-ih, 
ponovno je poudaril, da je predlog statutarno pravilen in da vsebinsko stoji za tem 
predlogom.  
 
Predsedujoči je po razpravi dal celoten predlog članov UO na glasovanje. 
Po glasovanju je bil sprejet naslednji:  
 
SKLEP:  Skupščina imenuje UO KZS v sestavi: 

Aleksander Svetelšek, Marjan Kselman, Jožef Verčko, Alenka Pokorn, Iztok 
Terček, Aleksander Česnik, Jože Vidic, Maja Korošec, Andrej Kočar, Andreja 
Novak. 

 
Za predlagano listo je glasovalo 51 delegatov. 
 
 
10. Razno 
 
Dušan Travnikar se je delegatom in vsem, ki verjamejo vanj zahvalil za podporo. Sedanjemu 
predsedniku je zaželel srečo in pošteno delo, zaželel je, da se stvari, ki so se dogajale ne bi 
več zgodile in povedal, da upa, da bo predsednik izpeljal obljubljeno.  
 
Predsedujoči se je delegatom zahvalil za konstruktivno in prijazno sodelovanje na izredni 
volilni skupščini.  
 
Izredna volilna skupščina je bila zaključena ob 11. 54 uri.  
 
 
Zapisala:         Predsednik skupščine: 
Mateja Garafolj       Sašo Novak 
 



 
Overovatelja zapisnika: 
 
LKD Maribor, Anton Selinšek 
 
 
 
KD Naklo, Drago Goričan 
 
        

 
 
 
 


